
Протокол №6
засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб Ковельської

територіальної громади
_01__квітня 2026р. м.Ковель
Голова Ради - Ігор Чайка,
Секретар Ради - Ірина Мацютевич,
Членів Ради ВПО - 21
Присутні – 17
Запрошені:

- Созонік Світлана Миколаївна – начальник управління соціального захисту
населення виконавчого комітету Ковельської ради;

- Мацюк Інна Олександрівна - внутрішньо переміщена особа, кандидат до
членів Ради;

Порядок денний:

1. Презентація звіту про діяльність Ради за період вересень 2023р. - грудень
2025р., обговорення кандидатур для оновлення складу Ради з питань
внутрішньо переміщених осіб.

2. Обрання голови, заступника та секретаря Ради.
3. Обговорення стратегічного та операційного планів Ради з питань ВПО

Ковельської територіальної громади на 2026-2027 рр.
4. Презентація аналітичного звіту за результатами збору даних щодо

актуальних потреб ВПО відповідно до заповнених анкет ВПО.
5. Різне.

У вступному слові міський голова Ігор Чайка повідомив, що сфера роботи з
внутрішньо переміщеними особами постійно змінюється: з’являються нові
виклики, змінюється пріоритетність напрямів, трансформуються потреби
людей. Саме тому важливо, щоб Рада була актуальною, дієвою та складалась з
тих, хто готовий реально працювати. Тому на сьогоднішньому засіданні Ради
пропонується обговорити низку питань, а саме: висування кандидатур для
оновлення складу Ради, обрання нового голову, заступника та секретаря на
наступні 2 роки, для подальшого його затвердження розпорядженням міського
голови.

Пропонується обговорити та затвердити стратегічний та операційний плани
Ради з питань внутрішньо переміщених осіб на 2026-2027рр.

Також запропонував ознайомитись зі звітом за результатами даних щодо
актуальних потреб ВПО, які прийняли участь в анкетуванні.



1. З першого питання Порядку денного:
Слухали: Ірину Мацютевич, секретаря Ради, яка представила Звіт про роботу
Ради з питань внутрішньо переміщених осіб за період вересень 2023 - грудень
2025 року присутнім. Запропонувала ознайомитись з ним та взяти до відома.

Також повідомила, що відповідно до Примірного положення про Раду з
питань внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 4 серпня 2023 року № 812, склад Ради затверджується
строком на два роки. Оскільки чинний склад Ради Ковельської територіальної
громади був сформований у 2023 році, строк його повноважень завершився у
2025 році. Законодавчі зміни, а також кадрові зміни зобов’язують нас оновити
склад Ради, щоб забезпечити безперервність та ефективність її роботи.

Для більш ефективної роботи пропонується підсилити склад внутрішньо
переміщеними особами, які виявили бажання приймати участь у роботі Ради.

Так, після розміщення оголошення в ЗМІ до небайдужих мешканців
громади щодо участі в роботі Ради, до секретаря Ради надійшло 4 заяви від
внутрішньо переміщених осіб:
- Мацюк Інни Олександрівни, яка приїхала з міста Часів Яр, працює онлайн в
Часовоярському опорному закладі освіти №17 директором, та згідно заяви має
на меті сприяти безбар’єрній інтеграції внутрішньо переміщених осіб;
- Михайлової Наталії Миколаївни, яка приїхала з міста Старобільськ
Луганської області, має 3 вищі освіти: технологія громадського харчування,
цивільна безпека та психологія. Має бажання допомагати ВПО в пошуках
роботи, житла та сприяти кращій соціалізації та взаємодії;
- Трифонової Альони Ігорівни, яка приїхала з міста Харків, має 2 вищі освіти:
керівник проектів та психолог. В громаді м. Харкова працювала в
Національному аерокосмічному університеті «ХАІ» на посаді керівника відділу
сприяння працевлаштування студентів та випускників, також 5 років працювала
в профспілці студентів університету. В громаді м.Ковеля наразі працює
провідним фахівцем Ковельського МЦ ФЗН «Спорт для всіх». Свій досвід
роботи з людьми має на меті застосовувати у покращенні атмосфери та якості
життя спільноти ВПО;
- Ярової Ангеліни Валеріївни, яка приїхала з міста Дергачі Харківської області,
має медичну освіту, наразі працює параюристом в благодійному фонді «Право
на захист». Має на меті сприяти ВПО в м. Ковелі спільній, дружній взаємодії з
місцевою владою, розширювати свої знання щодо інтеграції ВПО та полегшити
їх життєдіяльність в місті.

При формуванні нового складу Ради Мацютевич Ірина запропонувала
включити ці кандидатури до її складу.
Виступили: Крамчанін Ірина, Рудай Світлана, внутрішньо переміщені особи,
які підтримали запропоновані кандидатури та відзначили важливість наявності
фахівців з юридичною, психологічною та педагогічною практикою у складі
Ради.



ГОЛОСУВАЛИ:
«За» — 17, «Проти» — 0, «Утрималися» — 0.
ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома звіт про роботу Ради за 2023-2025 роки.
2. Погодити включення до нового складу Ради з питань ВПО Ковельської

територіальної громади Мацюк Інну Олександрівну, Михайлову Наталію
Миколаївну, Трифонову Альону Ігорівну та Ярову Ангеліну Валеріївну.

3. Доручити секретарю Ради підготувати проєкт розпорядження міського голови
про затвердження оновленого складу Ради з питань ВПО.

2.З другого питання Порядку денного:
Слухали: Світлану Рудай, членкиню Ради, яка наголосила, що відповідно до
пункту 11 вищезазначеного Положення, Голова Ради обов'язково обирається з-
поміж її членів, які мають статус внутрішньо переміщених осіб.
На розгляд членів Ради запропонувала кандидатуру Мацюк Інни
Олександрівни як особи, що має активну громадську позицію щодо
безбар’єрної інтеграції ВПО.
Виступила: Мацюк Інна Олександрівна, підтвердила свою згоду очолити Раду
та коротко окреслила бачення пріоритетних напрямків роботи: посилення
комунікації з переселенцями та сприяння їхній адаптації в Ковельській громаді.
Виступили: Віктор Бичковський, Коломієць Тетяна, члени Ради, які підтримали
дану пропозицію, відзначивши фаховість кандидатки та бажання працювати на
користь внутрішньо переміщеним особам в нашій громаді.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» — 17, «Проти» — 0, «Утрималися» — 0.
ВИРІШИЛИ:
Обрати Головою Ради з питань внутрішньо переміщених осіб Ковельської
територіальної громади Мацюк Інну Олександрівну.

Слухали: Зінчук Ірину, членкиню Ради, яка запропонувала обрати Рудай
Світлану Миколаївну заступником голови Ради, зазначивши, що вона вже не
один рік проводить активну діяльність щодо підтримки внутрішньо
переміщених осіб.
Виступили: Іваненко Ніна, Крамчанін Ірина,члени Ради, які підтримали дану
пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» — 17 «Проти» — 0, «Утрималися» — 0.

ВИРІШИЛИ:



Обрати заступником голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб
Ковельської територіальної громади Рудай Світлану Миколаївну.

Слухали: Бичковьского Віктора, який запропонував секретарем Ради залишити
Мацютевич Ірину.
Виступили: Шуляр Анна,членкиня Ради, яка підтримала дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» — 17 «Проти» — 0, «Утрималися» — 0.

ВИРІШИЛИ:

Обрати секретарем Ради з питань внутрішньо переміщених осіб Ковельської
територіальної громади Мацютевич Ірину Миколаївну.

3. З третього питання Порядку денного:
Виступила: Ірина Мацютевич, яка повідомила, що необхідно обговорити та
затвердити стратегічний та операційний плани Ради з питань внутрішньо
переміщених осіб на 2026-2027рр.. Зауважила, що попередньо плани було
опрацьовано та внесено корективи. Але в зв’язку із оновленим складом Ради не
визначено відповідальних осіб. Запропонувала ознайомитись з проєктами
планів присутніх, та у разі погодження - затвердити їх з подальшим
визначенням відповідальних за той чи інший напрямок.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» — 17, «Проти» — 0, «Утрималися» — 0.
ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити стратегічний та операційний плани роботи Ради з питань
внутрішньо переміщених осіб Ковельської територіальної громади на
2026–2027 роки, з подальшим визначенням відповідальних осіб для остаточної
редакції.
4. З четвертого питання Порядку денного:
Виступила: Світлана Рудай, яка повідомила, що протягом 2025 року на
офіційному сайті міської ради, в Telegram-чаті ВПО було оголошено про збір
даних щодо актуальних потреб ВПО. У добровільному анкетуванні взяли
участь лише 124 особи. Результати анкетування представила присутнім, а
також презентувала звіт за результатами даних щодо актуальних потреб ВПО,
які прийняли участь в анкетуванні. Звернула Увагу на проблемні питання, які
виникали у ВПО у 2025 році. Повідомила, що всі напрацювання будуть
опубліковані на сайті у відкритому доступі.
Виступила: Мацютевич Ірина, секретар Ради, яка підтримала пропозицію
щодо публікації звіту для забезпечення прозорості роботи Ради, а також



зауважила на необхідності посилення інформаційної кампанії, щоб залучати
більшу кількість респондентів у майбутньому, оскільки 124 особи не повною
мірою відображають потреби всіх ВПО громади.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» — 17, «Проти» — 0, «Утрималися» — 0.
ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома звіт за результатами анкетування щодо актуальних потреб
ВПО у Ковельській територіальній громаді.

2. Використати результати опитування при деталізації операційного плану роботи
Ради на 2026–2027 роки.

3. Доручити секретарю Ради забезпечити оприлюднення звіту про потреби ВПО
на офіційному веб-сайті Ковельської міської ради у розділі «Внутрішньо
переміщені особи».

Голова Ради Ігор Чайка
Секретар Ради Ірина Мацютевич


